有傷死私 金融天地

中国人寿邓州支公司主题党日活动催人奋进

弘扬雷锋精神 汲取力量促发展

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 靳合 新)11月15日,中国人寿邓州支公司联合中国邮政 邓州分公司组织党员到邓州编外雷锋团展览馆开 展"重温雷锋精神 汲取榜样力量"主题党日活动。

"我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……" 全体党员在邓州编外雷锋团展览馆"双拥公园"面 对鲜艳的党旗重温入党誓词,铿锵有力的誓言,充 分表达了对党的无限忠诚和为共产主义奋斗终身 的坚定决心。

随后,在讲解员的引领下,大家依次参观了邓 州编外雷锋团展览馆"我们的战友 - 雷锋""持之以 恒学雷锋""组建编外雷锋团""创建中国雷锋城" "雷锋精神耀神州"等展区。大家在雷锋生前的照 片、文物等珍贵资料前驻足凝视,细心观看,重温雷 锋事迹,深切缅怀雷锋同志平凡而伟大的一生。全 体党员和人党积极分子还开展了"弘扬雷锋精神, 争做时代楷模"承诺签名活动。

"雷锋是一座不朽的丰碑,雷锋精神是永不褪 色的精神旗帜,是中华民族的宝贵财富,激励着一 代又一代的中国人。"大家纷纷表示要以雷锋同志 为榜样,把雷锋精神融入到日常学习、生活和工作 中去,立足岗位,担当奉献,用实际行动把爱国情、 强国志融入到新时代的追梦征程之中。③6

用保险扮靓幸福生活 让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 南阳报业传媒集团

- 联 办



义务 献血

11月15日,中国 人寿河南油田支公司 党支部组织党员开展 无偿献血主题党日活 动,用实际行动传递一 份温暖,奉献一片爱 心。③6

通讯员 金文凡 王耀辉 摄

贴心

日前,泰康人寿南阳 中心支公司与南石医院合 作的"健保通服务驿站"项 目落地运行,泰康客户从 此以后可以在南石医院享 受由泰康人寿员工现场提 供的就医引导、就医咨询、 保险咨询、健保通理赔等 一系列贴心服务。③6

通讯员 曾薇 摄



快速诚信理赔温暖重病客户

本报讯(通讯员 王书生)"你们快速为我理赔 21万余元,还豁免主险后期所有保费,非常感谢你 们……"11月15日,笔者了解到,客户G女士前不 久专程赶到华夏人寿南阳中心支公司,将一面锦旗 送到该公司理赔人员手中。

2020年暑假期间,该公司的业务员找到从事 教育工作的 G 女推介保险产品, 她通过仔细了解后 办理了常青树(特惠版)重大疾病保险险种,附加医 保通(旗舰增强版)医疗保险、住院费用补偿医疗保 险(2014)、康平意外伤害保险。

意外的出现往往让人猝不及防。今年7月6 日,在郑州休假的 G 女士突然出现晕厥、意识丧失 10分钟左右,口吐白沫、四肢抽搐,后被送往郑州 大学第一附属医院治疗,被确诊为三度房室传导阻

滞后及时进行手术。

治疗完毕,G女士第一时间提供理赔资料,该 公司工作人员核实病历资料并排查后,第一时间赔 付 G 女士理赔款 210456.31 元,并豁免主险后期所

"客户满意是对理赔服务的最大肯定和鼓励, 也是我们永远追求的目标和前行、发展的动力。"该 公司相关负责人表示,客户认可的好服务,永远没 有终点。③6



金融动态速览

压实风控管理责任

本报讯(通讯员 张燚)11月15日,中汇人 寿南阳中心支公司开展专项整治培训,认真剖 析保险"五虚"问题的危害,全力提升公司的合 规管理水平。

培训期间,讲师从"五虚"(虚列费用、虚假 承保、虚假退保、虚假理赔和虚挂保费)的表现 形式等方面进行了全面讲解,让大家深刻认识 到"五虚"问题不容轻视,轻则违规违纪、重则 违法。该公司相关渠道负责人纷纷表示,将加 强源头把控,坚决履行好条线管理职责,切实 做到压实条线风控管理责任,助力公司合规发

增强廉洁合规意识

本报讯(通讯员 樊丽娜)11月15日,合众 人寿南阳中心支公司对主管及部分营销前线内 勤人员,开展合规相关知识培训和清廉金融文 化教育,增强大家的廉洁合规意识。

培训期间,该公司围绕反洗钱可疑交易相 关实务及典型洗钱案例、民法典与保险合同适 用的若干问题、防范非法集资专题知识,开展 警示教育和培训,增强所有内外勤员工遵守反 洗钱法及相关法律法规的意识。该公司还向 所有参会人员讲解清廉金融文化知识,为南阳 保险市场的风清气正树立良好形象。③6

爱心慰问走进敬老院

本报讯(通讯员 李传军 周朋群)11月 15日,百年人寿内乡支公司志愿者到该县马山 社区康乐院,开展"关爱老年人 情满敬老院"公 益活动,为老人送去关爱和祝福。

活动当天,该公司有关负责人带领志愿者 来到敬老院,与老人们聊家常,叮嘱他们注意防 寒保暖。志愿者们给老人讲解常见的疾病预 防、日常保健方法,以及健康饮食小常识,并给 老人们送去了米面油和艾叶健身锤等。"感谢你 们,有恁多人关心我们,太感激了!""今天真高 兴,谢谢你们这些热心人来看望我们。"老人们 激动地说。36

专题培训提升素养

本报讯(通讯员 刘杰峰)11月15日,民生 保险南阳中心支公司组织新进员工进行"让合 规成为一种习惯"为主题的内控合规及反洗钱 培训,进一步提升大家的合规意识。

此次培训内容涉及合规管理及经营、反洗 钱专题、清廉金融等相关内容,同时对全体新进 员工进行了训后测试。面对日益复杂的外部金 融环境,该公司高度重视各项培训工作,经常性 开展此类活动。至10月底,该公司已举办各类 合规及反洗钱培训12次,大大提升了员工的合 规意识。③6